



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS FLORESTA

Edital nº 03/2020, de 17 de fevereiro de 20120

5ª Retificação do Edital nº 03/2020, realizada em 10/06/2020

A Diretora Geral do Campus Floresta, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano, por meio da comissão responsável pelos Programas da Assistência Estudantil, nomeada pela Portaria de nº 17/2019, em conformidade com o Programa Nacional de Assistência Estudantil (PNAES) regulado pelo Decreto 7.234/2010 e instituída no âmbito do IF Sertão-PE pela Portaria Normativa nº 46/2015, torna pública a 5ª retificação do citado edital, a qual altera o cronograma constante no Anexo I, conforme disposto a seguir.

ANEXO I – Cronograma

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA EDITAL 2020				
ETAPAS	DATA / ANO	AÇÃO	LOCAL	OBS:
Etapa 1	17 de fevereiro 2020.	Publicação e divulgação do edital.	Sítio eletrônico do campus; quadros de avisos; salas de aula.	http://www.ifsertao-pe.edu.br/ Campus Floresta
Etapa 2	18, 19, 20, 21, 27, 28 de fevereiro; 02 a 06 de março 2020.	Entrega da documentação	Sítio eletrônico do campus; Sala laboratório de informática.	*Cada modalidade de curso terá um dia específico de inscrição; *Não receberemos documentação fora do prazo deste edital.
Etapa 3	09 a 11 de março de 2020	Análise da documentação		
Etapa 4	13 de março de 2020	Resultado preliminar		
Etapa 5	16 e 17 de março de 2020	Interposição de recursos		Formulário (sítio eletrônico do IF Sertão-PE)
Etapa 6	18 e 19 de março de 2020	Análise de recursos		
Etapa 7	20 de março de 2019	Resultado Final		
Etapa 8	23 e 24 de março de 2020	Assinatura do Termo de Compromisso e entrega do número da conta para os classificados.	Sala do SAE	Conta no: Banco do Brasil ou Caixa Econômica

**LEIA-SE:**

CRONOGRAMA EDITAL Nº 03/ 2020				
ETAPAS	DATA / ANO	AÇÃO	LOCAL	OBS:
Etapa 1	17 de fevereiro 2020.	Publicação e divulgação do edital.	Sítio eletrônico do campus; quadros de avisos; salas de aula.	http://www.ifsertao-pe.edu.br/CampusFloresta
Etapa 2	18,19,20,21,27, 28 de fevereiro; 02 de março a 13 de março 2020	Entrega da documentação	Sítio eletrônico do campus; Laboratório de Informática I e Biblioteca	*Não receberemos documentação fora do prazo deste edital.
Etapa 3	16 de março a 03 de abril de 2020	Análise da documentação		
Etapa 4	07 de abril de 2020	Resultado preliminar		
Etapa 5	08 e 09 de abril de 2020	Interposição de recursos	Sítio eletrônico do campus	Somente através do formulário https://forms.gle/t5YjLjCcFF5Qgz556 , disponível no site www.ifsertao-pe.edu.br
Etapa 6	13 a 16 de abril de 2020	Análise de recursos		
Etapa 7	17 de abril	Resultado Final		
Etapa 8	1º ciclo: 27 de abril a 08 de maio de 2020	Assinatura do Termo de Compromisso e preenchimento do formulário eletrônico.	Somente através do formulário eletrônico disponível no site https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/campus/floresta	
Etapa 9	2º ciclo 10 a 19 de junho de 2020.	Assinatura do Termo de Compromisso e preenchimento do formulário eletrônico.	Somente através do formulário eletrônico disponível no site https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/campus/floresta	

ROSINEUMAN DE SOUZA SOARES LEAL

Diretora Geral

Portaria 185, DOU de 03/03/2020

Rosineuman de Souza Soares Leal

Diretora Geral

IF SERTÃO PE - Campus Floresta

Matricula: 2654249